



В городе Новокуйбышевск местный житель признан виновным в даче взятки

Собранные следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Андрееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 5 июня 2017 года Андреев, находясь в служебном кабинете отдела полиции, передал денежные средства сотруднику полиции в сумме 80 тысяч рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконного действия и бездействия - ненадлежащее исполнение должностных обязанностей в виде не возбуждения уголовного дела и вынесения постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки.

Приговором суда Андрееву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на три года.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1162491>